
Procès-verbal de l'Assemblée générale du  24 janvier 2003 
au restaurant du Lion Rouge 

 
 

A 19h05, notre Président ouvre les débats, il salue les membres présents, pour la 
première fois avec des lunettes, (ah les 50 ans) et présente les excuses de quelques 
absents, soit: Michel Giauque, Daniel Gauchat, François Domon, Cédric Sauser, 
Aimé Decrauzat et Willy Lehmann. 
Il demande si quelqu'un désire une modification de l'ordre du jour. Tout le monde 
est en accord avec le programme proposé. 
 
Yves Dubois est nommé scrutateur. 
 
Au point 2 de l'ordre du jour, la parole est laissée au secrétaire qui fait la lecture du 
procès-verbal de l'Assemblée du 25 janvier 2002, rédigé, d'une manière très 
profesionnelle par Damien Prongué. Ce p.v. est accepté à l'unanimité. 
 
Le point 3 de l'ordre du jour permet au Président de nous faire revivre les instants 
importants de la vie de notre société. Il finit, c'est l'époque du WEF, avec une 
réflexion éconofootballistique à la Couchepin, sur les nouvelles règles qui régissent 
le football mondial. 
 
Au point 4, le caissier commente les comptes dans lesquels il ressort que l'année 
2002 se termine avec un bénéfice de 174.85. La fortune nette totale de la société se 
monte à Fr. 7'630.05.  
 
Raymond Rollier lit le rapport de vérification et les comptes sont acceptés à 
l'unanimité. 
 
Le président prend la parole sur le budget et indique qu'un montant de CHF 500 a 
été prévu pour l'achat de matériel de gymnastique et présente un déficit de CHF 
420.- 
Ce dernier est accepté. 
 
Le point suivant de l'ordre du jour est consacré au programme pour 2003. En plus 
des entraînements du mardi soir, il est prévu une sortie de 2 jours à ski de piste, un 
week-end en montagne et une sortie automnale en VTT. En ce qui concerne cette 
dernière, Marc s'était proposé pour l'organiser. Comme il est absent, le Président 
prendra langue avec lui afin d'en avoir le cœur net. 
  
Au chapitre des admissions-démissions, Jean-Marc Béguelin quitte la société. 
Nous n'avons pas de demande d'admission. 



Au point 7, le président nous parle de la fête villageoise. Le comité, suite à un avis 
antérieur de l'assemblée, a renoncé à y prendre part. Toutefois, si des membres de 
l'Assemblée se sentaient un cœur de locomotive, ils pourraient prendre 
l'organisation d'un carnotzet en charge. Les autres membres participeraient 
certainement. Personne n'est intéressé. Nous ne participerons donc pas à cette 
manifestation. 
 
Dans les divers, notre Président prend la parole pour féliciter Yan pour sa 
participation, en tant qu'ouvreur, à la descente du Lauberhorn. 
 
Il annonce la démission du secrétaire-caissier pour la fin de l'année 2003. Il 
demande à l'Assemblée s'il s'y trouve un remplaçant potentiel. 
 
Suite à la participation d'épouses ou d'enfants à certaines de nos sorties, nous 
désirons clarifier les choses. Le comité propose d'accepter les membres des familles 
à toutes les sorties, sauf aux sorties de montagne qui seront réservées aux seuls 
membres de la société. Ceci pour des raisons de sécurité et de cordées. 
 
Le président nous annonce qu'il a plein d'idées pour la sortie des 20 ans et se 
propose de s'en occuper. Il formera un comité. 
 
Andrea prend la parole et remercie les membres qui l'on soutenu durant ses séjours 
à l'hôpital. Il explique qu'il a demandé de passer membre passif car il n'a plus le 
temps de venir à nos entraînements. Il entraîne une équipe de basket-ball et ceci 
l'occupe beaucoup. Il reviendra avec nous quand l'âge ne le laissera plus sauter au 
panier. 
 
La parole n'étant plus demandée, nous accueillons nos douces moitiés et passons à 
l'apéro vers 19h55. 
 
P.S. Andrea demandait à passer membre passif pour laisser la place à d’autres 
personnes, en raison de notre numérus clausus. Notre président lui explique 
qu’actuellement le numérus clausus n’est plus que virtuel en raison de la baisse de 
notre effectif. Andrea retire sa démission. 
 
 
 
 
       Le secrétaire 
 
 
       R. Miorini 


